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Član sam ICCRS-ovog vijeća od lipnja 2006. 
godine. Dok sam sjedio otraga i razmišljao o 
Crkvi i Obnovi u Aziji i Oceaniji, zahvatila me je 
strahovita svijest da se "ispunilo vrijeme", 
"Kairos" za moju regiju. Grčka riječ "Kairos" 
označava "pravi ili prigodni trenutak u kojem se 
dogaĎa nešto posebno". Što više nastojim 
analizirati dogaĎanja iz prošlosti, stvari koje se 
okolo dogaĎaju i povećani progon Crkve, moje 
uvjerenje raste sve snaţnije i snaţnije. Ţelio bih 

vam ukratko posvjedočiti o nekim razmišljanjima 
koja su me dovela do ovog uvjerenja. 
 
KKO u proteklim godinama 
Obnova je na područje Azije i Oceanije stigla 
1969. godine. Gledajući u prošlost, shvaćam da 
je Obnova na ovom području, tijekom posljednja 
tri desetljeća, pokušavala i nastojala doći do 
zajedništva, bez nekog trajnijeg efekta. Neki od 
ovih pokušaja su bili: (i) Azijska konferencija 
voditelja, odrţana u Bangalore-u, u Indiji, od 8. 
do 12. studenog 1985. godine, gdje su 

sudjelovali voditelji iz 14 azijskih zemalja; (ii) 
Azijska konferencija za voditelje KKO, 
organizirana u Karachiju, Pakistan, od 9. do 13. 
srpnja 1992. godine, koja je okupila 9 zemalja; 
(iii) formacija Katoličkog karizmatskog vijeća 
(KKV) za Azijsko otočje u 1994. godini, u 
nazočnosti oca Kena Metza, direktora ICCRS-
ovog ureda; (iv) prvi Opći skup azijskih voditelja 
odrţan u Bundu Tuhanu, Sebah, Malezija, od 18. 
do 22. studenog 1995. godine; (v) Prva 
konferencija voditelja azijskog otočja koju je 

planirala KKO u Bogori, Indonezija, od 7. do 12. 
listopada 1996. godine koju su zatim morali 
otkazati zbog političkih nemira u Indoneziji u to 
vrijeme; i (vi) Prva konferencija KKO za Aziju i 
Oceaniju organizirana u Manili, Filipini, od 15. do 
18. svibnja 2005. godine, na kojoj su sudjelovali 
članovi KKO iz 8 zemalja, ali to je više bio susret 
KKO Filipina. Usprkos svim ovim naporima, na 
ovom području se nije mogla uspostaviti stabilna 
struktura vodstva ili mreţe. 
Zahvaljujući naporima Allana Panozza, nakon 
dugotrajne molitve i iščekivanja, formiran je 

ICCRS-ov pododbor za Aziju i Oceaniju, u 
prosincu 2006. godine, kada su se u Singapuru 
okupili ključni voditelji iz 14 zemalja. Mada ni 
jedna od 25 zemalja u Aziji i 16 zemalja u 
Oceaniji, nije imala nikakvog kontakta sa 
stvarnošću Obnove, ISAO je imao čudesno 
ogroman zadatak – doprijeti do ovih stvarnosti i 
povezati se s njima, i on se prihvatio tog 
poslanja sasvim ozbiljno. 
ISAO je preuzeo inicijativu organiziranja Prve 
konferencije voditelja KKO za Aziju i Oceaniju u 
Juţnoj Dţakarti, u Indoneziji, od 14. do 18. rujna 

2008. godine na kojoj je sudjelovalo 525 
voditelja iz 21 zemlje. Bilo je to doista vrijeme 
novog buĎenja za Obnovu u tom području. Na 

ovom okupljanju smo iskusili nevjerojatno 
prijateljstvo i jedinstvo. Mi, kao tijelo, osjetili 

smo da nam Gospodin govori: "Evo činim nešto 
novo; već nastaje, zar ne opaţate?" (Iz 43, 18). 
Slučajno je Konferencija ISAO odrţana u 
Krakatau, u kongresnoj dvorani u hotelu 
Mercure, u Sjevernoj Dţakarti, poznat po 
vulkanskom otočju u Indoneziji koji je u 
kolovozu 1883 izbacio prosječno 21 četvorni 
metar stijene, pepela i plavca i proizveo 
najbučniji zvuk za koji se u povijesti ikada čulo. 
Čuo se u Australiji, Filipinima, štoviše i u 
Mauritaniji, koja je udaljena više od 5.000 km. 
Nakon tsunamija uslijedila je eksplozija i njezin 

utjecaj se osjetio svud unaokolo. Na kraju 
Konferencije, imali smo nekoliko razloga za 
povjerovati da je to bila duhovna erupcija, 
tsunami koji je imao veliki utjecaj na to 
područje, koji je vodio do Novog proljeća! 
 
Najnovija događanja 
Zaljev je bio regija u koju Obnova sa svojim 
skupinama nikada ranije nije dolazila, štoviše ni 
kao konferencija na nacionalnoj razini. Po prvi 
puta, 1.800 voditelja iz šest Otočnih zemalja – 
Bahrain, Kuwait, Oman, Quatar, Saudijska 

Arabija i UAE (Ujedinjeni Arapski Emirati) – 
okupilo se pod zastavom Zaljevske sluţbe 
Katoličke Karizmatske obnove (ZSKKO) na 
konferenciji u Abu Dhabiju, od 8. do 9. prosinca 
2008. godine. Tema prve konferencije 
zaljevskih voditelja KKO bila je: "Neka vatra 
siĎe". Kroz neprekidnu potporu konferenciji, 
biskupi Abu Dhabija i Kuvajta (jedine dvije 
biskupije u Zaljevskoj regiji) čine sve što je 
moguće na jačanju i konsolidiranju Obnove. 
Biskup Kuvajta je sluţbeno priznao Obnovu 

izradom i donošenjem Statuta za Kuvajtski 
nacionalni tim za sluţenje. Biskup Abu Dhabija 
je poduzeo inicijativu oko imenovanja 
Nacionalnih duhovnih upravitelja u svakoj 
zemlji Zaljeva pod njegovim vikarijatom i 
uspostavio Nacionalni pododbor koji pomaţe u 
poticanju Obnove. 
ICCRS-ova MeĎunarodna konferencija voditelja 
u lipnju 2009. godine je bila prva takva 
konferencija koja je odrţana izvan Italije, a 
odabrano mjesto bilo je Kkottongnae, Juţna 
Koreja u Aziji. Ovo je bila još jedna prigoda za 

voditelje ove regije da se okupe u velikom broju 
kako bi još više suraĎivali s KKO na 
meĎunarodnoj razini. ISAO takoĎer planira 
četiri regionalne konferencije koje bi se 
organizirale u razmaku od dvije godine, pored 
Obnove za svećenike i Obnove za poslovne 
ljude koje se planiraju odrţati u 2010. godini. U 
svemu ovome, Michelle Moran je preuzela 
vodstvo i osobno je poticala meĎusobno 
povezivanje Obnove u Regiji. U zadnje vrijeme 
(nastavlja se na str. 4) 

 
"Na ovom okupljanju 
smo iskusili 
nevjerojatno 
prijateljstvo i 

jedinstvo. Mi, kao 

tijelo, osjetili smo da 
nam Gospodin 
govori: "Evo činim 
nešto novo; već 
nastaje, zar ne 
opažate?"" 
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Bio je posebno topao dan u Rimu kada smo se okupili 
na trgu sv. Petra. Narod je bio ogroman, ispunjavali 
su trg sv. Petra i ulice cijelom duţinom rijeke Tiber. 
Izgledalo je kao da se cijela Crkva toga dana okupila 
da se pridruţi papi Ivanu Pavlu II na dan Pedesetnice. 
To je bilo 1998. godine.  
Ovo je bilo prvo okupljanje različitih pokreta Obnove u 
sastavu Crkve, koji su se okupili da čuju mudri savjet, 
i pastoralno ohrabrenje našeg Ljubljenog Pastira. 
Mada su godine učinile svoje i oslabile Papinu snagu i 

ţivahnost, strast za evanĎeljem nije oslabila u tom 
čovjeku u godinama. Govorio je tečno i uvjerljivo – o 
novoj eri Kršćanstva koja je pred nama. Dirnuo nas je 
u srce, kao što je i uvijek činio. U jednom trenutku, u 
svojoj poruci, Njegova Svetost je potaknula vodstvo 
pokreta Obnove da učine sve što budu mogli da 
dovedu narod – s ovim raznoraznim strujama obnove 
– do veće "svećeničke zrelosti" zbog izgradnje Crkve. 
Ovo nje bio prvi put da je Ivan Pavao II uputio ovakav 
poziv. I ranijih godina, kada se Papa susretao sa 
vodstvom Katoličke karizmatske obnove, on nas je 
poticao na svećeničku zrelost kako bismo i mi mogli 

biti potpuni suradnici s njime dok vapi svijetu: 
"otvorite vrata Izbavitelju, Otkupitelju!" 
Ivan Pavao II je vidio Karizmatsku obnovu kao snagu, 
poticaj na dobro unutar Crkve, i kao ključni pokret 
evangelizacije svijeta. On je ţelio da budemo 
pripravni, i kompetentni u svom poslanju sluţenja. 
Zbog toga nas je on neprestano poticao da rastemo u 
"svećeničkoj zrelosti". 
I sveti Pavao je u biti molio za istu stvar kada je 
poticao prve kršćane da doĎu do potpune zrelosti u 
Kristu: 

"On i "dade" jedne za apostole, druge za proroke, 
jedne opet za evanđeliste, a druge za pastire i učitelje 
da opremi svete za djelo služenja, za izgrađivanje 
Tijela Kristova dok svi ne prispijemo do jedinstva 
vjere i spoznaje Sina Božjega, do čovjeka savršena, 
do mjere uzrasta punine Kristove: da više ne budemo 
nejačad kojom se valovi poigravaju i koje goni svaki 
vjetar nauka u ovom kockanju ljudskom, u lukavosti 
što put krči zabludi. Nego, istinujući u ljubavi da 
poradimo te sve uzraste u Njega, koji je Glava, Krist, 
od kojega sve Tijelo, usklađeno i povezano 
svakovrsnim zglobom zbrinjavanja po djelotvornosti 

primjerenoj svakomu pojedinom dijelu, promiče svoj 
rast na saziđivanje u ljubavi." (Ef 4, 11-16) 
Ova svećenička zrelost, na koju je Ivan Pavao tako 
često poticao, a koja tako često odjekuje i kod pape 
Benedikta XVI, ne znači samo imati "informacije" o 
Crkvi, nego i "urasti u Crkvu, u Krista" što Pavao tako 

prekrasno ilustrira. Kao i sv. Pavao, i Ivan Pavao je 
znao da je jedini način na koji bismo mogli biti 
učinkoviti svjedoci za svijet, dok istovremeno 
podnosimo napade svijeta, bio da rastemo u ovoj 
"svećeničkoj zrelosti". Na samom svršetku, ICCRS je 
uspostavio svoje programe za formaciju vodstva. 
ICCRS nudi i Institut za formaciju vodstva, trotjedni 
program koji se odrţava u Rimu. Institut, doslovno, 
okuplja studente iz cijeloga svijeta, i oni koji su 
pristupili dobili su vrlo dobar uvid u sve. Sluţbenici 

Vatikana su oduševljeni programom i s velikim 
zanimanjem prate njegov razvoj. Institut nudi 
poučavanje o teološkim pitanjima kao i praktične 
vjeţbe za sluţbu. Program uključuje vrijeme za sluţbu 
osoblja, kao i razvijanje zajedništva s ostalima koji 
pristupaju u Institut. 
Jedan dio programa, koji je jedinstven, je grupna 
ekskurzija u trajanju od tri tjedna. ICCRS uvodi 
studente u sluţbe Vatikana, nudeći im tako prigodu da 
vide djelovanje Crkve i da se susretnu sa stvarnim 
sluţbenicima Vatikana. U stvari, ICCRS vodi studente 
do različitih svetih mjesta u tom području zbog 

poučavanja, molitve i razmatranja. Ljudi neprekidno 
komentiraju sluţbu molitve u Koloseumu, gdje 
studenti ponovno posvećuju svoj ţivot sluţbi 
EvanĎelja! To je snaţan trenutak, i tu se uistinu jasno 
pokazuje što Institut uopće predstavlja – sluţenje 
EvanĎelju i Crkvi, pod svaku cijenu. Sljedeći Institut 
se planira za mjesec rujan u Rimu i uključuje mnoštvo 
meĎunarodnih učitelja. Studenti koji su sudjelovali u 
prva dva instituta često komentiraju: "Molim vas! 
Morate ovo iskustvo prenijeti i u moju zemlju!" ICCRS 
nije bio u mogućnosti spakirati Koloseum ili Vatikan, 

ali je izraĎen jedan kraći program koji ćemo 
proslijediti širom svijeta da pomognemo ljudima da se 
upoznaju sa "svećeničkom zrelošću", s vizijom Ivana 
Pavla. "Tečaj za treniranje vodstva je tjedni program 
za vjeţbanje koji uključuje mnogo istih elemenata iz 
trotjednog instituta, mada ne u istom obliku ili dubini. 
To je savršen način za početak ovog putovanja do 
svećeničke zrelosti u lokalnom okruţenju. Nadalje, 
izraĎen je i Tečaj za treniranje vodstva u Juţnoj Koreji 
i Botswani, zajedno s ostalim planovima i programima 
za Sjedinjene Drţave u rujnu mjesecu 2010. godine. 
Riječi Ivana Pavla II još uvijek odjekuju u srcima 

ICCRS-a. Programi za vodstvo su jedini način na koji 
moţemo ispuniti tu ovlast. Posjetite web stranicu 
http://www.iccrs.org da saznate kako i vi moţete biti 
dio vizije Ivana Pavla II. Pridruţite se ICCRS-u, u 
programima za vodstvo i putujte zajedno s nama na 
putu do svećeničke zrelosti.  
 

ICCRS-ova škola za formaciju i tečajevi za vježbanje 
Jim Murphy 

ICCRS 
Službe meĎunarodne 
katoličke karizmatske obnove 
Adresa: Palazzo San Calisto 
00120 Vatican City, Europa 
 
Telefon: +39 06 69 88 71 26/27 

Faks: +39 06 69 88 71 24 

Faks za molitvene nakane: 

+39 06 69 88 72 30 

E-mail: info@iccrs.org; 

newsletter@iccrs.org 

Web stranica: 

http://www.iccrs.org 

 

Bilten ICCRS-a je meĎunarodni bilten koji 

se dvomjesečno objavljuje za Katoličku 

karizmatsku obnovu u Engleskoj, 

Francuskoj, Njemačkoj, Italiji, Španjolskoj 

i Portugalu. Nakana mu je osigurati 

informacije o rastu i razvoju Katoličke 

karizmatske obnove diljem svijeta.  

 

Odobrava se i ponovno objavljivanje 

članaka iz Biltena ICCRS-a sve dotle dok 

se ICCRS navodi kao izvor. Bilten ICCRS-a 

se besplatno prima e-mail-om, a Bilten 

"Formacija vodstva" dostupan je e-mail-

om uz pretplatu od petnaest eura godišnje. 

Članovi ICCRS-ovog vijeća: 
GĎa. Michelle Moran, Engleska (predsjednica) 
Gosp. Cyril John, Indija (potpredsjednik) 
Gosp. Robert C. Canton, SAD 
GĎa. Ma Jose Cantos de Ortiz, Čile 
GĎa. Maria E. de Gongora, Guatemala 
Biskup. Joe Grech, Australija 
Gosp. Christof Hemberger, Njemačka 
Gosp. Dariusz Jeziorny, Poljska 
GĎa. Julienne Mesedem, Kamerun 
Brat James Shin Sang Hyun, Koreja 
Gosp. Peter Thompson, Kanada 
Vlč. Renato Tisot, Italija 
Vlč. Emmanuel Tusiime, Uganda 
Gosp. Marcos Volcan, Brazil 
Direktor ICCRS-ovog ureda: 
Mr. Oreste Pesare, Italy 
ICCRS savjetnici: 
Gosp. Allan Panozza, Australija 
Administracija i dogaĎanja: 
Gosp. Claude Lopez, Australija 

 

 

http://www.iccrs.org/
mailto:info@iccrs.org
mailto:newsletter@iccrs.org
http://www.iccrs.org/
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Formacija vodstva 
 
 u Rimu, Italija 

 

05.-26. rujna 2009. godine 
 

za dodatne informacije, posjetite: wwww.iccrs.org   

U rujnu, ICCRS će ponuditi svoj treći 
program za Formaciju vodstva. 
Satovi će uključivati proučavanje 
Pisma, propovijedanje, Marija, 
pneumatologija, kerigma, RKC, 
vodstvo i služba. 

Većina vremena će se koristiti za 
praktično poučavanje i radionice 
o različitim aspektima službi u 
KKO. Učenici će steći vrijedno 
iskustvo koje će ponijeti sa 
sobom u svoje sredine. U stvari, 
učenici ići na putovanje kroz 

nekoliko područja. 

MeĎunarodna obnova za svećenike 
 
 

u selu Ars, Francuska 

 za dodatne informacije posjetite: www.retraitears2009.org 

 
27.09.-03.10.2009. godine 

 
Svi vi, koji ste svećenici, pozvani ste da 
sudjelujete na ovom trenutku duhovnog 
jačanja. Tako ćemo se svi osposobiti, da 
obnovljeni radimo u svojoj službi i 
okusimo radost bratskog susreta meĎu 
svećenicima širom svijeta. Ovo će biti 
prigoda i za žarku molitvu za svećenička 
zvanja.  

ICCRS održava: 

Ars 2009 
 

"On i "dade" jedne za apostole, druge za proroke, 
jedne opet za evanđeliste, a druge za pastire i 

učitelje da opremi svete za djelo služenja, za 

izgrađivanje Tijela Kristova" 

(Ef 4, 11-12) 

 
S vremena na vrijeme, ICCRS traţi pomoć od onih koji su 
sposobni sluţiti svojim od Boga im danim talentom i vremenom 

kako bi unaprijedili misiju i poslanje Katoličke karizmatske 
obnove u samom srcu Crkve, minimalno 1 do 2 godine. 

Trenutačno su nam potrebni pojedinci koji imaju tehničke 
vještine s hardverom kompjutora i koji poznaju rad s bazom 
podataka i serverom sustava. TakoĎer su nam potrebni 

grafički i web dizajneri, kako bismo povećali svoju 
pristupačnost na web-u. Pošto je ICCRS meĎunarodni 

ured, vaţno je da govorite engleski jezik, te da, osim 
toga, tečno govorite drugim jezikom. Ako ste 
zainteresirani, molimo vas – pošaljite nam svoj CV 

i sliku na e-mail adresu: director@iccrs.org. 

 
 
 

mailto:director@iccrs.org


 

OSVRT NA DOGAĐANJA 2009. 
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Međunarodni događaj ICCRS 2009 

LJUBAV NA DJELU 

Dva i pol sata autobusom od Seoula, Juţna koreja, 
Kkottongnae je dom koji je preuzeo brigu i skrb za bolesne, 
siromašne i hendikepirane. Od 19. lipnja, Kkottonfnae je 
takoĎer bio mjesto ICCRS-ovog meĎunarodnog dogaĎaja 
2009. – "Ljubav na djelu". A ima li bolje mjesto za to? 

Kkottongnae na korejskom znači "cvjetno polje", i za 

volontere i radnike koji rade puno radno vrijeme, cvijeće je 
samo jedna od stvari za koje se brinu. Za 1.000 sudionika, 
koji su se slili iz 43 različite zemlje da bi prisustvovali 
konferenciji, to je uistinu bila prigoda da doţive ljubav na 
djelu. 

Tijekom prva dva dana, oni izvan Koreje, koji su ranije stigli, 
imali su prigodu sluţiti zajedno sa 200.000 korejskih 
volontera i 340 radnika koji rade puno radno vrijeme, od 
kojih su većina poboţni. Trećega dana, bilo je sluţbeno 
otvaranje, sveta Misa – koju je predvodio jedan nadbiskup, 
tri kardinala deset biskupa i mnogo svećenika – odrţana je 
navečer.  

Predsjednica ICCRS-a, Michelle Moran je simbolično zapalila 
baklju i izradila dobrodošlicu sudionicima konferencije, a 
večer je završena s mnogo zahvaljivanja i slavljenja. 

Kroz sljedećih pet dana, članovi ICCRS-ovog vijeća kao i otac 
John Oh (utemeljitelj Kkottongnae-a), otac Thomas Oh, otac 
Robert Faricy i otac John Mario Montoya i Jim Murphy 

podnijeli su informativne i nadahnute nagovore. 

Tijekom posljednja dva dana, sudionici su posjetili različita 
sveta mjesta mučeništva, gdje je Vijeće ICCRS-a molilo za 
ozdravljenje i mir širom svijeta. 

Vrhunac dogaĎaja "Ljubav na djelu" bio je susret na 
otvorenom, gdje se sudionicima konferencije pridruţilo preko 
50.000 korejanaca koji su došli na slavljenje svete Mise i 
zajedničko slavljenje Gospodina. ICCRS-ov dogaĎaj 2009. 
"Ljubav na djelu" je bio snaţna demonstracija ljubavi. 

Prijepis propovijedi i fotografije će se uskoro naći na ICCRS-
ovoj web-stranici, na http://www.iccrs.org.                      

 

svjedočeći za svoju vjeru, predstavljaju 
konkretne primjere mučeništva. Na početku 
Prvog kršćanskog milenija, crkveni 
povjesničar Tertulijan je napisao: 
"mučenička krv je sjeme Crkve". Mučeništvo 
je reproduktivno jer mučenička krv hrani 

vjeru. Sada je vrijeme da poţanjemo tu 
mučeničku ţetvu. 
 
Zaključak 
Idući za "znakovima vremena", netko bi 
mogao osjetiti Kairos koji sviće u ovoj regiji 
u ovom povijesnom trenutku. Narod Azije i 

Oceanije ţeĎa za ţivom vodom koju samo 
Isus moţe dati (usp. Iv 7, 37-39).  
Karizmatska obnova u Crkvi, potaknuta 
Duhom Svetim je "kao kad ţena uze kvasac 
i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne 
uskisne" (Lk 13, 21). Obnova u ovoj regiji 

ima pred sobom veliki izazov – suraĎivati sa 
svemoćnim Boţjim planom. Kada je Isus 
kazao Šimunu "izvezi na pučinu i bacite 
mreţe za lov" (Duc in altum) (Lk 5, 4), Petar 
i njegovi prijatelji, koji su bili profesionalni 
ribolovci i daleko sposobniji od Isusa na tom 
području, pomislili bi da će im ova vjeţba 

biti uzaludna. Usprkos svemu, oni su 
odbacili svoj profesionalizam i poslušali su 

zapovijed Gospodnju. Imali su veliki ulov! 
Kairos je počeo. Iskaţimo svoje zadovoljstvo 
i pokrenimo svoje laĎe daleko od obale, za 
veliki ulov!                                              

(nastavak s prve stranice) 
 

ona je već obavila jako mnogo putovanja na 
konferencije i susrete koji su se odrţavali u 
ovoj regiji, da nam osigura potporu i 
molitve. Nerado odbacujem sve ove stvari 
kao nešto što je "stvar sreće" ili "slučaja". 
Gledajući očima vjere, sve mi ovo izgleda 
kao dio onoga "nečega novoga" što 

Gospodin čini u našoj sredini. 
 
Rastući progon Crkve 
Dvije tisuće godina kršćanske tradicije 

temelji se na krvi mnogih mučenika, koji su 
zbog svoje vjere, dali svoje ţivote. Papa 
Ivan Pavao II govori o tome u svojoj 

apostolskoj poslanici Tertio Millennio 
Adveniente: "Crkva prvog milenija se rodila 
iz krvi mučenika. Na kraju drugog milenija, 
Crkva ponovno postaje Crkva mučenika." 
Trend progona vjernika u mnogim zemljama 
u Aziji i Oceaniji, uključujući Vijetnam, Kinu i 

Indiju je pokazatelj za velike i silne stvari u 
najskorijoj budućnosti. Sv. Petar Chanel u 
Vanuatu, na Pacifiku, blaţeni Nicolas 
Bunkerd Kitbamrunk u Tajlandu, 117 svetih 
mučenika u Vijetnamu, kardinal Francis 
Xavier Nguyen Van Thuan u Vijetnamu, sv. 

Andrew Kim Taegon s ostalih 102 mučenika 

u Juţnoj Koreji, sv. Pavle Miki i ostalih 25 
koji su razapeti u Nagasakiju u Japanu, sv. 
Lorenzo Ruiz, Filipino koi je mučen u Japanu 
itd. i mnogi drugi koji su prolili svoju krv 

 

"Dvije tisuće godina 

kršćanske tradicije 

temelji se na krvi 

mnogih mučenika, 

koji su zbog svoje 

vjere, dali svoje 

živote." 

 

 

http://www.iccrs.org/

